



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы более 200 сотрудникам предприятия

В следственном отделе по городу Нижнекамску СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По предварительной версии, в марте-апреле 2020 года руководство ООО «Завод крупнопанельного домостроения» (город Нижнекамск) не выплачивало работникам (более 200 сотрудников) заработную плату и иные установленные законом выплаты в сумме более 7,7 млн. рублей. При этом систематически направляло основную часть доходов на иные нужды предприятия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также возмещение причиненного ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1473313>